JEKIUS Ne5. PETPECCUOHHBIN
AHAJIN3

ITn1aH:

§1. 3aJayu  perpecCMOHHOrO  aHaau3a. Buael
perpecCUuOHHbBIX KPUBBIX.

§2. OTpICKaHME TTapaMeTPOB BbIOOPOYHOTO YpaBHEHUS
JIMHEMHOW  perpeccud 10  HeCrpyniupoOBaHHBIM
JAHHBIM.



§1. 3agauyu perpeccmOHHOTO aHaIM3a. Buabsl perpeccnoHHBIX
KPUBBIX.

3agauu:
1. [locTpoeHue perpecCMOHHOM MOZeIU
2. [TpornosupoBaHue no perpeccuu

3.011eHKa a[IeKBaTHOCTU MOJIe/iH, €€ UHTepIIpeTalvs 1
MPAKTU4YeCKoe MPpUMEeHEHUe

OMITMpUYeCKasl TUHUS perpeccuu:
e JluHelHas

* Tunepbomuyeckas
 Jloka3saresbHas

* [lapabomnyeckas

e (CrenenHas

*  Jlorapudmudeckas



§2 OTpICKaHH e MapaMeTPOB BLIOOPOYHOTO YypaBHEHUS
JIMHENHOU perpeccuu 1o HeCrpynnmupoOBaHHBIM JaHHBIM
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Ne (Ixi |vyi XiXi XiYi Yiyi
1 10 |4 100 140 16
2 20 |8 400 |160 |64
3 25 |7 625 |175 |49
4 28 |12 ||784 |336 (144
5 30 |14 (900 (420 196
> 113 |45 2809 |1131 |469




45=qa,-5+a, 113
1131=a,-113+ a,2309

(a, =—1,1
a,=0,447

y(x)=0,447x—-1,1
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d - K03pPULIMEHT perpeccuu
al > O - IpsAMast KoppeasslyoOHHasA 3aBUCUMOCTD

a, < () - oOpaTHast 3aBUCHUMOCTb

KoaddummenT amacTuaHOCTH:
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Ay = Vp — Xp



